
Питања и одговори 1. - ЈНМВ 21/15 

Питање 1: Молимо да нам појасните да ли се за ставку редни број 1. даје цена за 

10 комада ролница, за ставку редни број 2. за 2 комада убруса и за ставку 6. цена за 

паковање од минимум 10 комада кеса или је за све ове позиције потребно дати цену за 

појединачни комад. 

Одговор 1: За ставку под редним бројем  1 даје се цена за пакет од 10 комада 

(ролни), За ставку под редним бројем 2 даје се цена за пакет од 2 комада убруса  и за 

ставку под редним бројем 6 даје се цена за паковање од 10 кеса, а све  по опису из 

техничке спецификације тражене робе.   

Питање 2: На страни 5 конкурсне документације за ставку 7 дата је јединица 

мере паковање, док је за исту позицију на страни 23 конкурсне документације наведена 

једница мере комад. Молимо за појашњење да ли се за ову ставку даје цена по једници 

за комад (појединачну кесу) или за паковање (минимум 10 комада кеса). 

Одговор 2: на страни 23  конкурсне документације наведена једница мере 

комад,а мисли се на број комада пакета од 10 кеса , дакле даје се цена по пакету а не по 

кеси. 

Питање 3: У опису ставке 5 - течни сапун, стоји да је потребно понудити сапун 

који је дерматолошки испитан, као и да је pH неутралан. Молимо за појашњење на који 

начин ће наручилац ценити да је понуђено добро заиста дерматолошки испитано, тј. 

шта ће се признавати као доказ да је производ заиста дерматолошки испитан, те које се 

вредност pH подразумева као pH неутрална (да ли се мисли о pH неутралности у 

хемијском смислу или pH неутралности за кожу). 

Одговор 3: Пожељно је понудити производ који има pH састав неутралан у 

односу на кожу, али уколико је производ pH неутралан у хемијском смислу такође ће 

задовољити тражене техничке захтеве,  а за оцењивање понуђеног производа као и 

потврду дерматолошке испитаности довољна је декларација произвођача или састав 

производа специфициран на оригиналној амбалажи. 

Питање 4: Како је у конкурсној документацији предвиђено достављање 

декларације за свако понуђено добро и достављање узорака за свако појединачно 

добро, интересује нас да ли ће наручилац прихватити декларације које су на 

производима који се прилажу као узорци у склопу понуде, или је потребно, мимо ових 

декларација, доставити и декларације у склапу саме понуде. 

Одговор 4: Наручилац ће прихватити декларације које се налазе на самим 

производима ,а за производе на којима се јасно не види декларација потребно је 

приложити исту уз понуду. 


